

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 734^{ης}/21-10-2011 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Θέματα Ειδικού Λογαριασμού

- Θέμα: Επανεξέταση του πρακτικού της Ολομέλειας της Επιτροπής Ερευνών**
1^ο Συνεδρία 332/14-01-2011 σχετικά με τον καθορισμό του ποσοστού επί των τακτικών αποδοχών του προσωπικού του πανεπιστημίου που δύναται να δηλωθεί για την κάλυψη της ίδιας συμμετοχής του Πανεπιστημίου Κρήτης στα προγράμματα που διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός.

Ανακοινώνεται στο Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κρήτης το με αρ. πρωτ. Ειδικού Λογαριασμού 3171/20-06-2011 έγγραφο της αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού, με το οποίο διαβιβάζεται απόσπασμα πρακτικού της υπ' αρ. 332^{ης}/14-01-2011 τακτικής συνεδρίασης της Ολομέλειας της Επιτροπής Ερευνών σχετικό με τον επανακαθορισμό της μεθόδου χρονοχρέωσης απασχολούμενων (μελών ΔΕΠ, λοιπού μόνιμου προσωπικού, πρόσθετου προσωπικού) σε προγράμματα κάλυψης ίδιας συμμετοχής.

Το εν λόγω θέμα είχε συζητηθεί στην 720^η/ΕΛΚΕ/22-06-2011 τακτική Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου.

Τα προαναφερόμενα έγγραφα έχουν ως ακολούθως:

.....
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κρήτης, λαμβάνοντας υπόψη:

-το προαναφερόμενο απόσπασμα πρακτικού της Ολομέλειας της Επιτροπής Ερευνών

-την καταρχήν απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου συνεδρία αριθ. 720^{ης}/22-06-2011 σύμφωνα με την οποία καταρχήν επικυρώνει την απόφαση της Ολομέλειας της Επιτροπής Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Κρήτης. Σε επόμενη συνεδρίαση του Σώματος θα επανεξεταστεί το θέμα προκειμένου το Πρυτανικό Συμβούλιο να καθορίσει το ποσοστό επί των τακτικών αποδοχών του λοιπού προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π, Ε.Τ.Ε.Π, ΙΔΑΧ και μόνιμο προσωπικό) που δύναται να δηλωθεί για την κάλυψη της ίδιας συμμετοχής του Πανεπιστημίου Κρήτης στα προγράμματα που διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός. Τα ποσοστά αυτά θα αποτελούν τα ανώτατα όρια πάντα λαμβάνοντας υπόψη τους κανόνες επιλεξιμότητας του χρηματοδότη.

-την συζήτηση που ακολούθησε, ως προς τα ποσοστά ίδιας συμμετοχής για τις εν λόγω κατηγορίες προσωπικού,

αποφασίζει

τα ποσοστά επί των τακτικών αποδοχών του προσωπικού που δύναται να δηλωθεί για την κάλυψη της ίδιας συμμετοχής του Πανεπιστημίου Κρήτης στα προγράμματα που διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός ως ακολούθως:

- για τα μέλη ΔΕΠ όλων των βαθμίδων μέχρι το **50%** του παραγωγικού τους χρόνου, δηλαδή μέχρι **10 ώρες εβδομαδιαίως**. Αυτό προκύπτει γιατί η ελάχιστη προβλεπόμενη υποχρεωτική παρουσία των μελών ΔΕΠ εβδομαδιαίως (σύμφωνα με το Ν. 2530/1997, άρθρο 2, παρα. 2γ) αντιστοιχεί με 20 ώρες οι οποίες ενδεικτικά κατανέμονται ως εξής: 6 ώρες διδακτικό έργο, 3 ώρες προετοιμασία, 1 ώρα διοικητικό έργο και 10 ώρες ερευνητικό.
- για το προσωπικό ΕΤΕΠ που αποκλειστικά εργάζεται σε εργαστηριακούς χώρους και με αντικείμενο απασχόλησης εργαστηριακό, μέχρι το **30%** του παραγωγικού τους χρόνου.
- για το Διοικητικό μόνιμο προσωπικό και το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, που αποκλειστικά εργάζεται σε εργαστηριακούς χώρους και με αντικείμενο απασχόλησης εργαστηριακό, μέχρι το **30%** του παραγωγικού τους χρόνου.
- για το Διοικητικό μόνιμο προσωπικό και το προσωπικό με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ και το ΕΤΕΠ που το αντικείμενο εργασίας του αναφέρεται σε διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, μέχρι το **10%** του παραγωγικού τους χρόνου.
- Τέλος το προσωπικό Ε.Ε.ΔΙ.Π δεν μπορεί να δηλωθεί για τη κάλυψη της ίδιας συμμετοχής γιατί το αντικείμενο εργασίας τους είναι μόνο διδακτικό.

Ακριβές Απόσπασμα
Ρέθυμνο, 24-10-2011
Αναπλ. Γραμματέας
του Πρυτανικού Συμβουλίου

Τριταλιπάκη Πηνελόπη

